

Ignite Limited ABN 43 002 724 334

Level 2 55 Wentworth Street Kingston ACT 2604 www.igniteco.com

ASX Announcement

Ignite Limited ("IGN") – Change of Address

In accordance with ASX Listing Rule 3.14, please be advised of the following change of address of Ignite Limited.

Registered Office

Ignite Limited Level 2 55 Wentworth Avenue KINGSTON ACT 2604

Principal Place of Business

Ignite Limited Mezzanine Level 3 Spring Street SYDNEY NSW 2000

Telephone Number

(02) 9250 8000

Ian Gilmour Company Secretary

About Ignite

Ignite Limited [ASX: IGN] (Ignite) is a company limited by shares, incorporated and domiciled in Australia and listed on ASX.

For more than 30 years Ignite has been using its deep industry expertise and extensive relationships to unite permanent, contract and temporary workers with government, non-government entities and private clients of all sizes through its Specialist Recruitment, On Demand IT Services and People Services divisions throughout Australia.

SPECIALIST RECRUITMENT ON-DEMAND IT SERVICES PEOPLE SERVICES

igniteco.com